

全省高速车流将趋于平稳

今早预计还有一波出行小高峰

10月1日国庆长假首日，你堵在哪条路上了？现代快报记者了解到，从早上7点起，江苏高速就一直处于车多大流量状态。现代快报记者了解到，受错峰意识出行影响，预计10月2日上午，仍将迎来一波出行高峰，省内多座跨江大桥由南往北方向、部分高速由东向西路段仍可能存在车多缓行，请注意错峰避堵。

现代快报+/ZAKER南京记者 王瑞 李娜



八卦洲长江大桥24小时出城车流创今年新高 通讯员供图

南京八卦洲长江大桥 24小时出城车流创今年新高

10月1日，从早上7点30分起，南京绕城公路马群枢纽、八卦洲长江大桥新华路附近迎来大流量，路面车多缓行。据悉，9月30日，南京八卦洲长江大桥桥面大流量持续至深夜23时后，新华立交、雍庄枢纽车多缓行。从9月30日早上7点—10月1日早上7点，南京八卦洲长江大桥收费站南向北单边出城方向80977辆次，创下2021年以来出城方向车流新高。

据江苏省公安厅交警总队高速支队办公室主任周胜介绍，10月1日从5点开始，全省车流量明显上升，并主要集中在由南向北、由东向西方向，并于上午11点出现峰值。今年的峰值比往年推迟1~2小时。10月1日，全省路网主要以由南往北、由东往西方向出行车辆为主，车多缓行路段主要集中在苏通大桥、江阴大桥，G2京沪高速扬州段、淮安段，G1515盐靖高速泰州段，S49新扬高速淮安段由南向北方向以及G2京沪高速无锡段、苏州段，G15沈海高速苏州段，G4221沪武高速无锡段、苏州段的由东往西方向流量较大。建议广大驾乘人员在出行过程中，尽量选择流量较小的路段出行，避开大流量路段。

现代快报记者获悉，截至17:00 全省高速流量有所下降，绝大部分缓行高速路段逐渐开始恢复畅通。

10月2日出发 还将迎来一波出行小高峰

9月30日，全路网出口流量

288.45万辆，比去年同期下降10.99%；其中客车总计234.29万辆，比去年同期下降13.11%；一型客车总计230.34万辆，比去年同期下降12.78%；货车总计54.17万辆，比去年同期下降0.45%。

根据预测，10月1日全路网出口流量约439至449万辆，10月2日全路网出口流量约388至398万辆，路网出口流量较大的收费站有南京、宁杭南京、长江三桥、无锡东、六合南主。10月2日全路网出口流量约388至398万辆，路网出口流量较大的收费站有南京、宁杭南京、长江三桥。

需要提醒的是，10月2日上午，江苏高速仍然将迎来一波出行高峰，请要出门的车友注意避堵。易拥堵路段包括八卦洲大桥、江阴大桥、苏通大桥、沪苏通大桥，G2京沪高速扬州段、淮安段，G1515盐靖高速泰州段，S49新扬高速淮安段由南向北方向以及G2京沪高速无锡段、苏州段，G15沈海高速苏州段，G4221沪武高速无锡段、苏州段的由东往西方向流量较大。建议广大驾乘人员在出行过程中，尽量选择流量较小的路段出行，避开大流量路段。

严查各类违法行为 切勿违规占用应急车道通行

江苏交警部门提醒，根据往年长假期间的事故统计，最易发生事故分别是碰撞、追尾和单方事故或抛锚。由于长假期间，出行车辆多，极易发生车多缓行的情况。导致车

辆碰撞原因很多，如在行驶中变道加塞，或者在高速公路的匝道口突然改变行驶方向，都极可能发生车辆碰撞。此外，遇到高速交汇、道路施工等情况，如不保持安全车距和适当的车速，就可能发生追尾。因此在行驶过程中，请务必和前车保持好安全距离，不急刹急停。同时，建议提前规划好行驶路线，如需驶离当前高速，应提前变道至右侧车道。遇到大流量路段，请遵守交通规则排队通行，不要变道加塞，以避免事故的发生。

10月1日上午9时18分，南京交警高速一大队阮警官接到指挥室通知称，在沪宁高速进城方向274km处发生一起交通事故。因为路面车流量比较大，受事故影响272km至276km出现车多缓行的情况。此时，阮警官发现一辆镇江号牌轿车竟然打了一把方向往应急车道上开去。阮警官立即将车辆拦停，并将驾驶员带至检查站进行处罚。原来，驾驶员王某称自己马上要往麒麟枢纽那开，想着提前靠右侧行驶。阮警官立即驳回了他的辩解，告知非紧急情况占用应急车道是一种严重的交通违法，如果要驶入匝道，选择右侧三四车道即可。最终，驾驶员王某因为非紧急情况占用应急车道行驶被处罚200元，记6分。

江苏交警部门提醒广大驾驶人，节日期间严查各类交通违法，尤其驾车在高速上，严禁侵占应急车道。出行路上，遇车流较大时，请广大驾驶员自觉依次行驶，不要随意变道加塞，文明出行。

不负等“返”！东台西溪国庆文化大餐很丰盛

盛世华诞，国韵燃新！10月1日，东台西溪天仙缘景区在城墙广场举办了中华天仙缘文化节开幕式暨逅海开街仪式，来自各地的市民和游客在西溪尽情吃喝玩乐，在国庆假期首日享受了丰盛的文化大餐。

当天上午，景区内红旗飘飘，呈现出一片欢乐、祥和、喜庆的节日气氛。10点08分，大气磅礴的舞蹈《旗开得胜》拉开了整场活动的序幕。随后的汉服秀表演中，身着汉服的男女们伴着悠扬的乐声翩跹而至，仿佛从历史的远处走来，人在画中行，画与人相合。

“太美了！”“那个小姐姐真仙”……现代快报记者在现场注意到，精彩的开幕式表演吸引了很多市

民、游客的目光，大家一边啧啧称赞，一边拿着手机记录下这激动人心的时刻。

在激昂的鼓声中，逅海正式开街，人群如潮水般向街区涌去。记者看到，逅海既保留了原有宋城特色，同时增加了数十种特色业态，有酒吧、火锅、快餐、烤肉、日料、茶饮等时尚新潮店铺。最吸引眼球的是，海洋馆内数千条观赏鱼和“美人鱼”表演，吸引了众多游客驻足观看，据悉，这种模式是江苏首创。

“以前来过几次西溪，这次来玩发现更有意思了！”来自泰州市区的毛先生趁着国庆假期带孩子来西溪游玩，他们在逅海街区尝美食、在草市街吃小吃、在犁木街观水上婚礼

秀……玩得不亦乐乎。

弘扬传统文化，邂逅汉服之美！当天，西溪景区还举行了天仙缘汉服馆开馆仪式，吸引了一大批汉服和传统文化爱好者前来“打卡”。

“天仙缘汉服馆位于西溪景区逅海西南角，总面积约1845平方米，目前是全国最大的汉服馆。”西溪景区相关负责人介绍，汉服馆融合汉服展示、汉服租售等功能于一体，致力打造景区又一网红打卡点，旨在创造一个古典别致的汉服空间，让客人在选购过程中体悟中国汉服文化的魅力所在。

现代快报记者了解到，国庆假期期间举行的天仙缘文化节内容丰富、形式多样，景区邀请了八方

出游的小伙伴午后要防晒



10月1日国庆长假第一天，南京最高气温达31℃

国庆假期第一天，天气就十分给力，蓝天白云和晴好相伴，户外气温也节节攀升，出游是不是也多了一份好心情？别着急，接下来好天气会接连出击，但气温也毫不含糊，西南部地区向34℃冲击。

灿烂的阳光下，最近几天，户外的朋友们一定感受到防晒的重要性。假期首日，全省一半的地方最高气温超过了30℃，最高宜兴31.9℃。而这还不算最热的，预计未来三天全省最高气温全部在30℃+，尤其西南部地区将达到34℃。

江苏气象说，未来三天全省以晴好天气为主。其中1日夜里到2日白天全省晴到少云，苏南地区早晨最低温度21℃左右，其他地区18~19℃；最高温度方面，省内西南部地区33~34℃，其他地区

30~31℃。昼夜温差大，记得及时添衣。另外，早晨省内东部地区局部有雾，驾车出行要注意安全。

接下来，南京也是晴到多云的好天气，且气温明显偏高。具体来看，2日全市最高气温33℃左右；3日和4日全市最高气温将达到34℃到35℃，小伙伴们外出游玩，尽量避开烈日时段，还要做好防暑防晒，及时补充身体水分哦。

现代快报+/ZAKER南京记者 徐红艳/文 施向辉/摄

南京三日天气

今天	晴到多云	东南风3到4级
	20~33℃	
明天	晴到多云	东南风4级左右
	23~35℃	
后天	晴到多云	东南风3到4级
	22~35℃	

明年江苏选调600名优秀毕业生 10月12日开始报名

快报讯(记者 徐苏宁)江苏省委组织部9月30日发布公告，面向全日制大学本科及以上学历2022年应届优秀毕业生选调600人(不含委培、定向、专升本和独立学院毕业生)。现代快报记者获悉，公告明确优先选调经济金融、信息技术、智能制造、城乡建设、社会治理、生态环境、公共卫生等大类紧缺专业人才。

经学校推荐的毕业生，可以于2021年10月12日至10月15日登录江苏省人力资源和社会保障厅门户网站(jshrss.jiangsu.gov.cn)的业务子网——江苏人事考试网，填报个人信息。考生只可填报一个职位。报名截止时间为10月15日16:00；缴费截止时间为10月16日16:00。

通过资格审核的报考人员统一参加素质测试，以笔试形式进行，时间为10月24日上午。考场分别设在北京、天津、上海、南京、武汉、广州、成都、西安。

根据公告，机关职位选调人选，试用期满后，安排到基层一线锻炼不少于2年；乡镇(街道)职位选调人选，在乡镇(街道)工作不少于3年，其间在村锻炼不少于2年。选调生试用期1年，试用期满考核合格的，办理任职定级手续，并进行公务员登记；不合格的，取消录用。



豪杰，群雄汇集“HOLD”街舞全国邀请赛，掀起舞台狂潮；《我要上春晚》精彩节目环舞传奇，给广大游客呈现一场视听盛宴。此外，非遗民俗杂技、水上婚礼秀、市井杂耍等轮番呈现，还有梨园百花西溪

现代快报+/ZAKER南京记者 姜振军